

Мероприятия, способствующие укреплению дружбы народов, проживающих в городском округе Новокуйбышевск

На территории городского округа Новокуйбышевск бок о бок живут представители десятка национальностей, для каждой из которых важно сохранить свои обычаи, традиции, язык. В городе активно проводится работа, направленная на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов РФ, проживающих на территории города. В данном направлении работают музей истории города, библиотеки, театрално-концертный комплекс «Дворец культуры», используя разнообразные формы работы.

В музее истории города проходят экскурсии и интерактивные театрализованные мероприятия, которые знакомят посетителей с обычаями народов Поволжья: «Дом вести - не лапти плести» (Знакомство с бытом и традициями русского народа на базе постоянно действующей экспозиции по этнографии), «Сокровища Земли Мордовской» (Обычаи и традиции Мордовского народа в живописи Ф. Сычкова и скульптурах С. Эрзи), «Приходи ко мне на Рождество» (Рождество в мордовских традициях), «Душа ли ты моя Масленица» (Как празднуют Масленицу народы Поволжья), действует музейно-этнографическая школа на базе интерактивной этнографической экспозиции.

В МБУК «Библиотечная информационная сеть» в библиотеке-филиале №2 были проведены: этнографическая экскурсия «Дом у каждого свой - в старину был такой», интерактивные программы «У истоков Новокуйбышевска: быт и традиции Русских, Чувашских и Мордовских Липягов» «Здравствуй, Масленица», этнографическая программа «Русский костюм».

Дворцом культуры организованы и проведены концертные программы: «Зимнее чудо»: концерт татарского народного ансамбля песни, танца и поэзии «Ялкынлы яшьлек» (г. Самара), «Неделя Масленичная» концертная программа ансамбля песни и танца «Россияне», пасхальные концерты.

С большим размахом прошли в городе масляничные гулянья на 3-х площадках – на площади Ленина, на озере Сакулино, в пос. Маяк.

25 мая в поселке «Маяк» прошел традиционный фестиваль национальных культур «С любовью к людям и земле».

Стало доброй традицией проведение в Новокуйбышевске национальных праздников: 21 марта МК «Русь» состоялся национальный праздник «Навруз» (праздник весеннего равноденствия и начала нового сельскохозяйственного года у персоязычных и некоторых тюркоязычных народов), 16 июня в парке Победы прошел ежегодный татарский праздник «Сабантуй».

Всего первом полугодии 2019 года в городском округе по данному направлению проведено 176 мероприятий в которых приняли участие 10892 чел.